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ATA DA NONA SE§SÅo oRDINÅRIA DO SEGUNDO PER王oDO DA TERCEIRA

sESSÅo LESGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

Aos O5(dias) dia〔s) do m合s de dezembro do ano de 2019・ nO Plen緬OLDEMBURGO

左を
BARR。S。 。RA。A, aS 18:。。 h, na S。d。 da C含mar。 Municipal de Paraipaba′ Sitnda a `鬱/
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Avenida Maria Moreira′ ng 164′ CentrO’SObre a prote9aO de Deus e verificado o

qu6rum regimentaL o senhor presidente iniciou os trabalhos da 9窒(nona) sess肴o

ordin細a do segundo periodo da terceira sessfro legislativa da nona legislatura

pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua PreSen9a nO Painel

eletr6nico, nO qual verificou置Se Presente(S〕 os seguln呼〕: JOS畠GARCIA

BARBOSA, PRESIDENTE, RENAN BA賊OSO CAVALCAirTE′ SECRETÅRIO’

MAGNO LUCAS CORE脚t唖LD醐R GARCIA DO§ SA贈O恥NTONIO NAIRTON

RODRIGUES, ANTon10 VAND血喜O BARBOSA′ R重

DE AZEVEDO, R由oIS ANT命NIO鍋GELO CARN聯

oLIⅤE賞RA E MARIA雌DALENÅ MENDES DE

presidente pediu para O Senhor secretirio ler a ata da

O HENRIQUE MOREIRA

ENRY DERLAN BA§TOS

Logo ap6s o senhor

} anterior, na qual foi

匿豊国

feita. Depois de lida a ata foi coIocada em discuss蓋Q e融a離・ tendo sido aprovada

por uNAN IMIDADE cun resSalvas do vereador Ånt餌o Na融融zendo que foi dito

que o que estava ausente nfro era棚nanceiro do inst頓碇o IP胆as sim o juridico.

Logo ap6s o senhor pres蹴e pediu para o senhor secre屯rio ler as mat6rias do

Expediente pela orde皿REQUER醐NTO NQ 83/2019_ AUTORIA VEREADOR

RINAURO HENRIQUE MOREIRA DE AZEVEDO- REQUEREU A CONCESSAO DE TiTULO DE

cIDADÅo pARAIPABENSE AO SR. SENHOR TOMAZ HOLANDA DE LIMA 〔deputado

Tomaz Holanda); REQUERIMENTO NQ 84′2019_ AUTORIA VEREADOR RINAURO

HENRIQUE MO珊RA DE AZEVEDO- REQUEREU A CONCESSÅo DE TiTULODE CIDADÅo

pARAIPABENSE A SENHORA MARIA GOMES BARBOSA (D. 1VETE DO CIEP〕;

REQUERIMENTO N鴫/ZO19" AUTORIA VEREADOR ALDEMIR GARCIA DOS SANTOS重

REQUEREU A CONCESSAO DE T子TULO DE CIDADÅo pARAIPABENSE AO SENHOR

ALBERTO FILHO ALVES L血E〔TENENTE〕・ matrfoula funciona1197-977-1-6.;

REQUERIMENTO NQ 86/2019- AUTORIA VEREADOR ALDEMIR GARCIA DOS §ANTOS-

REQUEREU A CONCESSÅo DE T壬TULO DE CIDADÅo pARAIPABENSE AO SENHOR FLÅvIO
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鴨鍋舶欄間鯛鵬し口重醐舶恥開

聞調即し閲§鵬踊億

窃磁雌五重あ彫銑最初昭か雛彬も榊′

LIMÅ TORRES (SUBTENENTE)" Logo ap6s o senhor presidente coIocou as mat6rias

do expediente em discussfb e vota9fb em bloco. Ap6s exaurido todo o tempo de

discuss急o das matさrias, O Senhor presidente iniciou o processo de vota9aO dos

requerimentos, na qual se apurou o seguinte resultado: TODOS OS

REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIM量DADE. N各o havendo mais

nada a tratar no expediente o senhor presidente passou para a ordem do dia。 Nao

houve mat6rias para a ordem do dia, Nao havendo nada a tratar na ordem do dia o

Senhor presidente passou para a explica9aO PeSSOal" Na ordem dos trabalhos o

Senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores da qual fez uso o

Vereador Rinauro Henrique para agradecer aos colegas vere翻単es pela aprova9a

dos seus requerimentos膏詑um breve resumo da cQntribu醜めdos homenageados

Para O municipio de Paraipaba e岱nalizou dizendo que sきo merecedores do titulo.

Em seguida ainda com a palavra disse que gostaria de prestar a sua solidariedade

aos alunos que infelizmen総perderam a prova do vestibular, POrque O CarrO doado

Pelo municfpio estava sem combustivel quando os levava para realizar a prova.

くも

Diss。 S。r V。.g。nh。S。 Par。 。 muni。ipi。, P。is 。S alun。S fi。。ram P.。judi。ad。S,辞一1一一--‾

Ressaltou que esses alunos tinham sonhos e que esses foram adiados por conta do

OCOrrido" Disse ainda que a prefeitura jまIicitou mais de R$ 3.000,000,00(tres

m皿6es de combustive喜事e alnda ocorrer um fato desse eぬde causar indigna9急O,

POis os alunos tiveram que arcar com as despesas decorrentes do fato, Finalizou

dizendo que como seria a d帖ma sessao do ano gostaria de deixar um feliz natal e

um ano novo repleto de sadde para todos. Em seguida pediu permiss看o para se

ausentar da sessao, POr mOtivos de for9a maior. O pedido foi acatado pelo senhor

PreSidente. Em seguida fez uso da palavra o vereador Renan Barroso dizendo que

assim como o vereador Rinauro Henrique, tamb6m gostaria de prestar

SOlidariedade aos alunos que se prejudicaram devido a irresponsabilidade da

administra9aO Pdblica do municipio, Continuou dizendo que incompet台ncia,

irresponsabilidade e falta de compromisso, Seria o que definia a educa9aO de

excel合ncia que tanto pregam em Paraipaba. Continuou dizendo que infelizmente os

aIunos tiveram seus sonhos adiados. Ainda com a palavra disse querer se solidarizar

COm OS mOradores do Cacimbao dos Tabosas e com todo o povo de Paraipaba que
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鴨鍋舶曲り間鴨1恥し髄鵬軸腿孤

聞動即し脚§し書棚棚

薪諦観召`み動物後場筋堪れ雛樹′刷。琢吻/

SOfrem com a irresponsabilidade do poder p丘blico. Disse que faz dias que o povo

daquela comunidade vem sofrendo com a falta de agua. Ressaltou que estaria apenas

transmitindo o que o povo repassa, SObre as dificuldades que vem enfrentando com

a falta d’まgua que ]a OCOrre ha mais de um ano. Disse ser uma tristeza a gestao deixar

faltar agua em uma comunidade que 6 um bairro, Sendo que Paraipaba 6 um

munlCIPIO rlCO em agua. Ressaltou que seria muita falta de responsabilidade e falta

de gestao・ Em seguida solicitou ajuda para que haja uma mobiliza9fb para sanar o

PrOblema. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Madalena para esclarecer que

jまestavam tentando sanar o problema da falta de agua nas comunidades do

Cacimbfb e setor “B’’. Esclareceu que os problemas est5o o読rendo porque es屯o

fal宙ndo algumas pe9aS nOS mOtOreS e CanOS Para aS tubula誇es. Finalizou dizendo

nao se devia cuIpar fanto a gest細pois a responsabilidade era de todos. Em seguida

O Vereador Renan como tinha sido citado disse que deve culpar sim a ges屯o e que 6

de competencia da administra碑O。 Disse que a comunidade comunica ao vereador o

PrOblema e o vereador deve informar e iden珊car os edpados pelos erros que

OCOrrem nO municfpio. Disse ainda que sao porta-VOZeS do povo e que trazem as

reivindica96es para a adm繭stra車O SOlucionar.輔ciou-Se uma Situa9fb de r6plicas

e treplicas entre a vereadora Maria Madalena e o vereador Renan discutindo quem

seriam os culpados e q鵬m devia assumir a culpa pelo o息to da falta de agua nas

COmunidades, Em seguida o vereador Ånt6nio Nairton usou da palavra falando

窃
圏
匿窒雪国

tamb6m sobre o prob]ema anterior e disse que queria fazer uma indaga9aO SObre

COmen屯rios que es鰭o havendo no Cacimbao, dizendo que o senhor Chico Louro

tinha feito um acordo com a administra9看O Para abastecer o restante da comunidade

em que nfo chegava agua e pelo o que estavam comentando o acordo nao foi

CumPrido pela ges屯o e que esse seria um dos motivos da falta de agua, Sem Citar Q

CarrO Pipa que n急o abastece toda a comunidade. Em seguida indagou ao senhor

PreSidente se j急teria alguma resposta sobre a questao das identidades. O senhor

PreSidente informou que buscou informa96es e que foi infbrmado que a produ9aO

de identidade diminuiram por duas situa96es a prlmelra Seria pelo fato de ter

reduzido em todo o Cearまe pelo fato de ter dado um problema no conv台nio com o

munic子pio de Paraipaba, maS a queS儀o ja estava sendo solucionado para o ano de
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船脚脚欄間l鯛服し髄棚劇恥開

脚細郎し閲§し珊湘

きみ妬くみ盈秒虎槻筋昭和艶轍し榊

2020" Em seguida o vereador Ant∂nio Nairton disse querer expressar o seu repddio

POr naO terem tido a aten9fro de renovar o conv合nio′ POis seria um ato simples e sem

CuStaS葛Em seguida citou que a secre屯ria de educa9aO na OPOrtunidade que esteve

na C含mara Municipal veio com arrogancla e que a亡e hoje n各o entende os motivos dos

gritos que a mesma transmitia em discurso" Disse que a secretdria sempre pregou

uma educa9至o de exce1台ncia e que ao iniciar sua gest5o recebeu O7〔sete) escolas

nota lO(dez) sendo elas todas premiadas, Disse ainda que com o passar da sua

gestao chegou a perder “O Mais Educa好O′′ ganhando novamente depois" Citou ainda

que a secretdria dissera que teria conquistado o “Mais educa9fro〃 para 13(treze)

escolas, maS na realidade nao ha nenhuma com o prograinaJRessaltou que isso

refletia a irresponsab班dade da gestao da secretaria de educa9aO・ Citou tamb6m a

questao da falta de combustivel no carro que iria levar os alunos para o vestibuIar・

Em seguida′ ainda com a palavra, disse que o Instituto de Previd台ncia do Municfpio-

IPM, eStaria parado, disse que depois que a Dra,

IPM nada mais andou no inst血to. Disse que

a deixou a parte jurfdica do

defendeu o instituto e que o

jurfdico do IPM nada髄nha a ver com algo que tenha ocorrido dentro do instituto,

Ressaltou que foi鎚to em reuniao no pr6prio 6rgfb tudo o que estava relatando.

Disse ainda que as pessoas estao sendo atendidas bem, maS que aS demais

SOlicita96es de bene触os nao estavam sendo resol融as.’Em seguida o vereador

Renan fez uso da palavra para indagar ao vereador Ant合n壬o Na庇on sobre o suposto

acordo que administra9看o fez com o senhor Chico Louro para pagar sua energia, em

COntraPartida o senhor Chico Louro forneceria isua para algumas casas no

Cacimbfb' O vereador Ant6nio Nairton esclareceu que nfb sabia se seria verdade e

que seria comentdrios da popula9fb do Cacimbao, maS O que Se COmentaVa era O que

缶nha relatado・ Em seguida o vereador Renan disse que isso mostrava a inefici6ncia

da gest各o e em seguida citou algumas medidas que poderiam ser solu96es para

PrOblema" Em seguida lamentou n急o existir o "Mais Educa9各O’′ no municfpio e

Criticou sua pouca durabilidade. Com rela9aO aO IPM disse nao concordar com o

modelo de gestao do IPM e que por esse motivo entre outros tinha coIocado um

PrOjeto de indica9fb para extingui-lo. Em seguida a D, MadaIena escIareceu os

COmentdrios sobre o po9O do senhor Chico Louro, Disse que foi construfdo na ges儲o
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鴨鍋舶欄間clp肌D即納劇恥孤

恥面郎し脚§し珊湘

きみ槻蔓‰協銑槻解説か鰯彬しみ露左右。琢吻′

da ex-Prefeita Joana Batista e que tinha sido feito para sanar o problema

PrOVisoriamente" Em seguida o vereadorAnt6nio Nairton citou o fato de que quando

PreCisa solicitar a instala9fb de uma luminまria ter que pedir a uma pessoa que nfb

tem dignidade nenhuma para ser necess缶io solicitar a ele. Em seguida o vereador

Magno Lucas infomou que o problema da falta de agua estava sendo resolvido e

jatnha sido comunicado que a empresa ganhadora da licita9fb estava demora

Para entregar aS bombas, maS j孟tinha chegado e que no dia seguinte jまseriam

instaladas nas comunidades com紳ta d’左gua. Em seguida desejou um Feliz Natal a

。d。S 。 d。S。j。u um an。 n。V。 d。 muita paz, Sa融e e pa。i合n。ia a t。d。S. Em s。gulda d

vereador Ant6nio Nairton fez uso da palavra novamente para desejar um Feliz Natal,

agradecer pelos anos como legislador, desejou um ano novo cheio de paz, Sa心de e

feIicidade. Em seguida o vereador Renan Barroso tamb6m desejou felicita96es

natalinas, agradeceu ao povo de Paraipaba’aOS SeuS COlegas vereadores peIa

compreensfb e desejou a todos um Feliz Natal e um pr6spero ano novo. Em seguida

fezus。 da palav.a 。Ve.。ad。rH。n.y D。.lan 。。muni。and。 aP.。S。n9a d。 。。mandante qL

da guarda municipal′ Sr. Thiago Almeida′ e na COntinuidade disse que os embates

nas reuni6es sfb em prol do bem do povo de Paraipaba e que a ges屯o do prefeito

Dimitri s6 tem tr台s anos. Disse que t蒔s anos 6 pouco tempo para resolver mil

problemas existentes no municipio. Disse que 6 not6rio a ;xistencia desses, maS

tamb6m se faz ausentes aos o置hos os muitos bene触os que a ges儲o vem fazendo

pelo municipio. Em seguida citou algumas obras real圭zadas pela ges屯o e a grande

conquista que foi a convoca9fb da guarda municipal′ que foi um grande passo da

gestao, Finalizou suas palavras desejando felicita96es natalinas e um ano novo cheio

de felicidade para todos. Em seguida fez uso da palavra o vereador-PreSidente

esclarecendo o fato do senhor Nildo nao estar mais a frente das carteiras de

identidades no municfpio. Disse que o senhor Nildo pertence a uma corpora9fro da

polfcia civil′ POrtanto O COmando da policia civil nfro permite mais que o servidor

militar fa9a O SerVi9O nO municfpio. Em seguida informou que o "Mais Educa9fb〃 foi

extinto em todo o estado do Ceara, POis foi um corte de verbas do governo federal・

Em seguida defendeu a compet6ncia do seu amigo Welton′ Servidor responsivel

pela instala9fro das l含mpadas" Disse que antes a pasta era mal organizada e que hoje
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鴨鍋虞帥肋間鯛恥し田即納劇開聞

的調即し閲§皿l関

節槻ぜ‰秒ゐ劾疲岬あ・絃離し脇五彩か

mudou, POis o senhor Welton insfala por etapas e assim ficou mais organizado, Em

Seguida esclareceu que o requerimento do vereador Ant6nio Nairton seria

reformulado, Ou Seja, adiado para ser coIocado em pauta na prlmelra SeSSfb de

fevereiro. Em seguida o vereador Nairton indagou novamente sobre determinada

Situa9fro envoIvendo as instala96es das lampadas para o senhor presidente e o

mesmo esclareceu que iria conversar com o senhor We量ton, Finalizou suas palavras

agradecendo aos servidores da casa, Vereadores e comunidade presente e desejou

um feliz natal e um pr6spero ano novo. Encerrou marcando a pr6xima sess急o para

O dia O6〔seis) de fevereiro de 2020. Nao havendo mais quem quisesse fazer uso da

Palavra o senhor presidente encerrou a sessfro. EU,二xpNAN BARROSO

CAVALCANTE. SECR欝TÅR霊O, lavrei a presente a屯que depois de lida e aprovada

Serまassinada por mim, Pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de

acordo, Sala das sess6es, em O5 de dezembro de 2019.
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